ГЛАВА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ



ГІАЛГІАЙ РЕСПУБЛИКА МЕХКДА

УКА3

О внесении изменений в некоторые акты Главы Республики Ингушетия

В соответствии с пунктом 2 статьи 70 Конституции Республики Ингушетия

постановляю:

1. Признать утратившими силу:

подпункт «б» пункта 3 Указа Главы Республики Ингушетия от 11 ноября 2014 г. № 207 «Об Антитеррористической комиссии Республики Ингушетия»;

подпункт «б» пункта 1 Указа Главы Республики Ингушетия от 5 ноября 2015 г. № 220 «О внесении изменений в Положение об аппарате Антитеррористической комиссии Республики Ингушетия и состав Антитеррористической комиссии Республики Ингушетия по должностям, утвержденные Указом Главы Республики Ингушетия от 11 ноября 2014 г. № 207».

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава Республики Ингушетия

г. Магас «<u>14»_ µолбрл</u> 2016 г. № <u>230</u>



Ю. Евкуров